Významové poměry mezi větami hlavními - 8. A

Urči významový poměr mezi VH, doplň čárky:
1. Museli jsme se vrátit domů neboť se blížila bouřka.

2. Napsal si úkol ba se i dlouho učil.

3. Potkal jsem ho ale nepoznal mě.

4. Slunce svítí ptáci zpívají.

5. Rozzlobila mě a tak s ní nemluvím.

6. Buď pojedu na výlet nebo musím jít do školy.

7. Snažila se hodně avšak práce se jí nedařila.

8. Musím se zastavit doma nemám totiž peníze.

9. Nejen že mě pozdravil ale smekl i klobouk.

10. Vím to proto už nejsem překvapená.

